

Помоги бездомным животным !



Воспитанники нашей группы приняли участие в социальной акции «Добрый флешмоб». Отзывчивые детские сердечки не остались равнодушными к проблеме брошенных животных.

Приняла участие и подготовила презентацию
воспитатель Н.А. Санкевич

Сентябрь 2020

Сотрудники центра защиты животных «Бездомный пес» предоставили возможность детям поиграть, почувствовать себя дрессировщиками, осознать насколько необходима животным наша забота и помощь.



На самом деле каждый из нас должен помогать животным. Они так же, как и люди, нуждаются в еде, лекарствах и общении. Но в современном мире многие из нас перестали обращать на них внимание. Привыкли к собакам, одиноко блуждающим по улицам, к тому, что они мерзнут. Мы боимся их, но не понимаем, что они боятся нас в тысячи раз больше. Даже не думаем о том, что они хотят быть любимыми



Домашний питомец является источником тепла и ласки. Он оказывает огромное влияние на развитие ребенка, помогает ему познакомиться с окружающим миром, испытывать первые переживания и радости, положительные эмоции. Животное в доме не просто игрушка, но и воспитатель. К сожалению, далеко не каждый готов взять в свой дом собаку, кошку. И хочется напомнить о том, что мы в ответе за тех, кого приручили.



Силами детей, родителей и педагогов для центра защиты животных были собраны и переданы игрушки и корма для кошек и собак. Спасибо всем, кто подал руку помощи бездомным животным, не остался равнодушным к их беде!

